
Leistungen:

7 Übernachtungen in einem luxuriösem Zimmer des

Riad Noga Marrakesch:

- Reichhaltiges Frühstück

- Golf de la Palmeraie (1 Green pro Person)

- Palm Golf Ourika (1 Green pro Person)

- Golf Assoufid (1 Green pro Person)

- Abschlagszeiten nach Absprache frei wählbar

- private Golf-Transfers

- halbtägige Stadtführung mit lizenziertem

deutschsprachigem Stadtführer

- Ankunfts- und Abflugsservice

Außerdem:

- Reisepreissicherungsscheine

- Beratung für Ihre Reisevorbereitung

- Erreichbarkeit unseres Büros in Deutschland 365

Tage

- Persönliche und individuelle Betreuung vor und

während der Reise

Nicht enthalten:

- Flug

- Gerne beraten wir Sie dazu kostenlos, auch wenn

Sie den Flug dann nicht über uns buchen wollen.

- Eintrittsgelder zahlbar vor Ort (ca 3-10 Euro pro

Person und Stadt)

- Touristentaxe

- Trinkgelder

- Reise-Versicherungen

- Lassen Sie sich von uns dazu kostenlos beraten!

Transfers, Fahrzeuge und Fahrer:

Zuverlässige lizenzierte Fahrer (nach Absprache

englisch oder französisch-sprachig)

- Moderne klimatisierte Minibusse oder

Allrad-Fahrzeuge (keine alten Kutschen)

- Transfers je nach Bedarf auch mit Limousinen (z.B.

Merzedes)

- Die Fahrer gehen auf Ihre Wünsche ein, und halten

zum Beispiel auf Wunsch alle 2 km für einen

Fotostopp.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Halbpension 260 €

1 Golfer, 1 nicht Golfer -205 €

Preis:

15.03.2024 - 30.04.2024 - Riad Noga 4*+ | Marrakesch

pro Person im Doppelzimmer 1190 €

pro Person im Einzelzimmer 1698 €

Golfreise mit wunderschönem Riad Noga in Marrakesch - 8

Tage

Golfen wie in 1001 Nacht in Marrakesch Marokko ...

Genießen Sie Marokko von seiner orientalischen Seite. Das Riad Noga ist ein deutschsprachiges Riad Hotel mit

besten Bewertungen!

7 Übernachtungen in luxuriösen Zimmern

Frühstück | Halbpension zubuchbar

alle Transfers

3 Greens auf diesen berühmten Plätzen von Marrakesch (weitere zubuchbar):

Golf de la Palmeraie Marrakesch: eine traumhaft schöne Golfoase

Palm Golf Ourika Marrakesch: Golfer jeden Niveaus sind begeistert

Golfplatz Assoufid: abwechslungsreicher Platz in Marrakesch mit atemberaubender Aussicht auf das

Atlasgebirge

private Golftransfers

Flughafentransfers

 

Weitere Informationen:

tolles Frühstück

halbtägige Stadtführung mit lizenziertem deutschsprachigem Stadtführer

Es ist eine Individualführung - keine Gruppe.

die deutschsprachige Besitzerin ist fast immer da. Fragen Sie vor der Buchung aber bitte noch einmal zur

Sicherheit an.

individuelle Golftransfers vom Riad Noga

Ankunfts- und Abflugservice

Riad Noga 4*+ | Marrakesch

Luxuriöses “Riad” Stadthaus in der Altstadt von Marrakesch.

Der weltbekannte “Jama el Fnaa”-Platz mit seinem orientalisch bunten und geschäftigen Treiben ist kaum 10

Minuten zu Fuß vom Riad-Noga-Stadthaus entfernt.

Deutschsprachige Besitzerin.

Die zwei Gebäudeteile - Haupthaus und Gästeflügel - zeichnen sich insbesondere durch unterschiedliche

Farbkompositionen aus. Das Haupthaus, in weichem Beige gehalten, verfügt über einen einladenden Innenhof mit

Bougainvilleen, Orangen- und Olivenbäumen, ein Esszimmer mit einem großen Zedernholztisch, ein Wohnzimmer

sowie zwei Schlafzimmer.

Von der begrünten Terrasse genießen die Gäste einen Panoramablick über die Medina bis hin zu den Bergen des

Hohen Atlas.

Zum Gästeflügel gelangt man durch ein traditionelles Holztor, das den Blick auf den türkis gefliesten Swimming

Pool und die ihn umgebenden Arkaden freigibt.

Hier überwiegen rote und gelbe Farbtöne.

Ein weiteres Esszimmer mit Kamin sowie fünf individuell gestaltete Schlafzimmer bieten allen erdenklichen

Komfort. Der Gästeflügel verfügt über einen kleinen Innenhof sowie zwei grosse Dachterrassen.

 

Das Hotel bietet unter anderem folgende Ausstattung und Leistungen:



Restaurant

Zimmer mit Klimaanlage, Heizung, Fernseher / SAT

Familiäres Hotel

Sonnenterrasse (Liegestühle)

Swimmingpool indoor/Patio

kleiner Garten im Innenhof

Küche:

Die französisch sprechende Hausdame mit langjähriger Erfahrung in der Betreuung internationaler Gäste wird von einem

jungen engagierten Mitarbeiterteam unterstützt. Die ausgezeichnete Küche ist überwiegend traditionell marokkanisch.

Unternehmungen:

Es können Stadtbesichtigungen sowie die unterschiedlichsten Ausflüge in und um Marrakesch organisiert werden.

Pferdeausritte, Kutschfahrten in die Palmenhaine , Bergwandern, Alpin-und Tourenskilauf (ca. 1,5 Std entfernt),

Maultierritte in Bergdörfer sowie Windsurfen an der Atlantikküste (ca. 2,5 Std entfernt). In Marrakesch besteht eine

vielfältige Auswahl von Fotomotiven und unzählige Einkaufsmöglichkeiten.

Golf:

Für Golffreunde gibt es drei Anlagen mit jeweils 18 Löchern, von denen zwei in weniger als zehn Minuten mit einem Taxi zu

erreichen sind, die dritte in der „Palmeraie“ in ca. fünfzehn Minuten.
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